

**ПРОТОКОЛ № 5/2021**  
**засідання робочої групи з питань місцевого економічного розвитку**  
**Старосалтівської громади**

смт Старий Салтів

«14» вересня 2021 р.

Присутні :

1. Коновалов Едуард Павлович – селищний голова
2. Члени робочої групи з питань МЕР :

1	Штрикун Людмила Іванівна	заступник селищного голови із питань діяльності виконавчих органів ради (голова робочої групи)
2	Бурменко Володимирович	Анатолій керуючий справами (секретар) виконавчого комітету
3	Струк Валентина Василівна	начальник фінансового відділу селищної ради
4	Лисаченко Світлана Порфиріївна	фізична особа підприємець (за згодою)
5	Коваль Наталія Валеріївна	голова фермерського господарства «Юпітер» ( за згодою)
6	Бойко Олександр Володимирович	фізична особа підприємець/депутат селищної ради (за згодою)
7	Стоянова Катерина Володимирівна	фізична особа підприємець, член Молодіжної ради
8	Лебеденко Андрій Сергійович	начальник відділу соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності

**Порядок денний :**

1. Проведення аналізу виконання проєктів по Програмі Місцевого економічного розвитку на кінець II півріччя 2021 року.

**1.СЛУХАЛИ:** Штрикун Людмилу Іванівну, яка доповіла про виконання проєктів місцевого економічного розвитку на кінець II півріччя 2021 року. З двох проєктів наразі реалізований один проєкт «Створення центру з надання консультацій стосовно реєстрації та перереєстрації місцевих бізнесів та підтримки підприємництва в ОТГ». Щодо другого проєкту – він не знайшов підтримки суспільства, тому доцільно його зняти з розгляду.

**ВИСТУПИВ:** Бурменко Анатолій Володимирович з пропозицією розробити нові проєкти на 2022 рік, враховуючи розвиток економіки в напрямку туристичної сфери.

**ВИРІШИЛИ:** доручити відділу соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності підготувати нові проєкти місцевого економічного розвитку та презентувати їх робочій групі на наступному засіданні, а також розробити нову редакцію Програми Місцевого економічного розвитку мінімум на 3 роки.

Головуюча на засіданні робочої групи

Людмила Штрикун

Секретар засідання робочої групи

Валентина Струк